

又掐架了

雅典娜和她的圣斗士

摇滚歌手郑均一向以桀骜不逊面貌示人,之前他就表示对超女等选秀相当不满,今年却打自己嘴巴又去当了“快乐男声”的评委,并由其公司发表申明说这是为人民的娱乐负责把关,以正健康视听。

这下韩寒看不惯了,在博客上指责郑均“言而无信”、“做了婊子还立贞节牌坊”,郑均随即以博文回击。随后几日,两人又发文数篇礼尚往来。



韩寒:其实我全都一样,人人都在装,关键是要装像了,装圆了,有一个门槛,装成了就迈进去,成为传说中的性情中人,没装好,就卡在那里了。郑均就是卡门。

郑均:不得不承认还是人家小韩秀才的牌坊立得漂亮啊!坦白说伊的义正辞严像极了良家妇女,写得也颇有江南女子的风采。而且据说还爱唱歌善表演,所以我建议他赶快报名参加快乐男声吧,这个节目真的很适合他,没准能拿个总冠军也未可知呢。

好玩的是,最后韩寒作了个总结:我还有另外一个大发现,就是徐静蕾的博客链接里的男性朋友大多和我都已有过节。徐静蕾是我的好朋友,她是很义气的一个人,所以这点我有点过意不去,让她有点稍微难做。我不是故意的。但不知道为什么,我脑子里冒出来的情景是雅典娜和她的圣斗士们呢。

旁观者说:雅典娜和圣斗士?韩同学真能联想,他不是星矢吧?

文/实习生 甘露

数字



3 作为时下最火的美剧,《越狱》第二季结束后,不少粉丝患上“《越狱》后遗症”,那《越狱》的第三季该怎样走?两兄弟的命运又将怎样?虽然之前传闻为了避免被恶搞,FOX公司突然宣布,第三季将改名为《入狱》(Prison In),但没想到这本来就是个恶搞。《越狱》第三季未更名,且暂定于2007年8月29日播出。



51 亚洲地区电影票房的节节攀高让更多好莱坞公司越来越看重亚洲市场。即将于今年5月出炉的《蜘蛛侠3》就把在中国内地和日本上映时间定在5月1日,比美国本土提前了2天。

春天花会开

又是一年开春,春天到了,当然是桃花朵朵开啦!你是不是也心痒痒了呢?不管是春花放,还是春心荡漾,来看看这个春季的新气象吧!



蒙嘉慧是“情场女老千”?

蒙嘉慧成为某杂志封面女主角。有报道指她是“情场女老千”,原本她跟前男友米高已到谈婚论嫁阶段,后来因为郑伊健的出现,蒙嘉慧脚踏两只船,并主动向米高提出分手,被米高指悔婚。

报道称她与伊健已经分手,蒙嘉慧笑说,还没说开始就讲分手?又称她曾与伊健被拍下手指紧扣的照片,对此蒙嘉慧拒绝回应。对于脚踏两只船的指控,蒙嘉慧大方表示无所谓,喜欢怎样写便怎样写,这不是事实。问她有没有悔婚,蒙嘉慧坦言从没有人向她求婚,何来悔婚?

旁观者说:看不出向来以干练知性成熟女人形象出现于TVB剧中的蒙嘉慧,居然在情场如此如鱼得水,拿捏自如。真的是人不可貌相啊!

叶一茜才是我女友

北京4月11日上午,田亮通过官方网站正式对外表示,对身边的绯闻他已经不堪其扰了。为了让这些莫须有的事情不再纠缠自己,田亮在电话里告诉记者:“我跟叶一茜很好。”

话题是由田亮在北京时引发的绯闻而起的,田亮前几天在北京被某媒体记者拍到与一位女孩共进晚餐的照片,于是便衍生出田亮脚踏两只船等虚实混杂的新闻,对于这样的消息田亮本人很无力,于是想通过官网澄清事实。

旁观者说:能够被公开和承认应该是每个女生都梦寐以求的吧!无端端多个情敌出来,叶一茜多郁闷啊,现在好了,田亮的公开应该让叶一茜心定了吧!



我是小 Rain 我怕谁

已被大家所熟知的 Rain 在 1998 年 6 人组合“粉丝俱乐部”成员活动时的几张照片在网络里开始流传。

Rain 以“郑智薰”的本名而活动的组合 FAN CLUB(粉丝俱乐部)产生于当时偶像组合泛滥的年代,但因不尽如人意的成绩被解散,留下遗憾。

现在已是大明星的 Rain 又让人勾起以前“粉丝俱乐部”时期的“郑智薰”回忆。

旁观者说:好啦,小 Rain,好歹当初也是祖国的花朵,这次的小花就算你一朵吧!现在有一点成绩不能骄傲哦!记住:A ZA,A ZA,Fighting!



我性感吗?

最近新闻不断的台湾艺人杨丞琳在《刺青》饰演每夜在色情网站中性感表演的女主播。由于杨丞琳向来形象健康,被冠以“可爱教主”美誉,如今她豁出去演绎另类的边缘角色,在镜头前搔首弄姿大跳诱惑舞步,无疑是一场形象和演技大挑战。

旁观者说:这家伙最近出镜率似乎很高,只是,怎么看都不大顺眼。

声音

“刘璇现在还不知道,我也没想好该怎么跟她说。”

在 2007“加油!好男儿”选秀现场,刘璇的男友王弢也低调现身,并以一曲《男人的错》和一段舞蹈顺利晋级百强。采访中他表示此次参赛没有告诉家人和朋友,“刘璇现在还不知道,我也没想好该怎么跟她说。”



“左小青就要结婚,新郎不是我。”

消失了一段时间的孙红雷这次再次被媒体追问与左小青的绯闻。为了让媒体更相信他们真的是好朋友关系,孙红雷更是主动爆料说左小青最近就要结婚了,不过新郎不是自己,而是半个圈内人,主要做影视投资的。